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Výpočet retenčního objemu podzemního vsakovacího zařízení podle ČSN 75 9010

Akce: ul. Čermáková Chomutov 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1) Zadání: Měřící stanice: Petrovice

Odvodňovaná plocha ( A ): 541,78 m
2

Součinitel odtoku srážkových vod ( Ψ ): 1

Koeficient vsaku půdy: 7,70E-06 m/s

Retenční schopnost vsakovacího zařízení ( m ): 0,95

Návrhová periodicita srážek ( p ): 0,2

Součinitel bezpečnosti vsaku ( f ): 2

2) Výpočet redukované plochy( Ared ): Ared = A x Ψ

Ared = 542 m
2

3 ) Odhad vsakovací plochy ( Avsak ): Avsak = 23,5 m
2

4 ) Stanovení retenčního objemu podzemního prostoru ( W ):

Doba Návrhový úhrn Retenční objem

trvání srážky srážek pro p = 0,2 vsakovacího zařízení

Tc ( min ) Hd ( mm ) Vvz ( m
3
 )

5 11,3 6,09

10 17,1 9,21

15 19,4 10,43

20 21,6 11,59

30 23,6 12,62

40 25,2 13,44

60 27,6 14,63

120 31,5 16,41

240 ( 4h ) 37,7 19,12

360 ( 6h ) 43,9 21,83

480 ( 8h ) 47,4 23,07

600 ( 10h ) 48,1 22,80

720 ( 12h ) 48,9 22,58

1 080 ( 18h ) 51,2 21,88

1 440 ( 24h ) 52,8 20,79

2 880 ( 48h ) 63,9 18,99

4 320 ( 72h ) 71 15,02

Vvz = 23,07

W = Vvz/m

W = 24,29 m
3

5 ) Stanovení doby prázdnění vsakovacího zařízení ( Tpr ):

Vsakovaný odtok Qvsak = 9,05E-05 m
3
/s

Doba prázdnění Tpr = 70,84 hodin
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chodník (dlažba)                                      13,4m2 x 0,7  = 9,38m2

parkoviště + vjezdy (dlažba)                              277m2 x 0,7  = 158,9m2 

vozovka (asfaltobeton)                                      415m2 x 0,9  = 373,5m2
                      Celkem redukovaná plocha 821,80 m2Celkem redukovaná plocha: 541,78 m2
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